

Local Knowledge for Global Business

Новые изменения внесены в Уголовный кодекс Туркменистана

Согласно подписанному президентом Туркменистана Сердаром Бердымухамедовым закону «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Туркменистана», в Уголовный кодекс страны были внесены некоторые изменения. Текст поправок опубликован в туркменской госпечати.

Так, было исключено примечание к статье 70 об освобождении от уголовной ответственности с чистосердечным признанием. Раньше примечание обязывало судью, прокурора и дознователя принимать соответствующие меры по привлечению к административной или дисциплинарной ответственности лиц, освобожденных от уголовной ответственности.

Это значит, что теперь граждане, которых освободили от уголовной ответственности по причине чистосердечного признания, «в связи с примирением с потерпевшим», и «в связи с изменением обстановки», будут полностью освобождены от санкций, вытекающих из Кодекса Туркменистана об административных правонарушениях. В АК Туркменистана одновременно были внесены соответствующие поправки.

В Туркменистане на системном уровне осуществляется работа по совершенствованию национального законодательства и гуманизации правосудия.

Специализации

СУДЕБНАЯ ПРАКТИКА

Регионы

ТУРКМЕНИСТАН

